
市道の整備

地域間連絡道路の整備

コミュニティバスなどの運行

次世代の育成・支援

職員数の適正化・職員の能力向上

旭中央病院の充実

不法投棄の監視体制の強化

企業誘致の推進

防犯体制の充実

排水路の整備

介護予防の推進

農業後継者の育成

シティセールス (注 1) の推進

障害者の支援

ごみの減量化・資源化の推進

行政組織の効率的な運営

健康づくりの推進

バリアフリーの推進

生活排水処理施設の整備

交流イベントの充実・観光客の誘致

観光・交流拠点の整備

情報公開の推進

公園の整備

公共施設の再編

旭中央病院へのアクセス道路の整備

小・中学校の再編

商業後継者の育成

上水道の整備

農業基盤の整備

ボランティア・NPO( 注 2) への支援

図書館の整備

保育所の再編

畜産環境の整備

交流施設の整備

生涯学習センターの整備

そのほか
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３．優先すべき施策
【問】優先的に実施してほしいと思うことは何ですか。
⇒「市道の整備」が40.0％で最も高く、次いで「地域間連絡道路の整備」が33.9％、「コミュニティバスなどの運行」
が33.8％となっています。

注1）�シティセールス：「まち」としての魅
力を地域内外へ効果的にアピールす
ることで、人・モノ・金・情報を呼
び込み、都市を活性化し持続的に発
展させようとする方策。

注2）�ＮＰＯ：市民が主体となって継続的、
自発的に社会貢献活動を行う営利を
目的としない団体。

「旭市総合戦略策定のための市民アンケート」結果
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調査方法など

対　象
①平成11年４月１日以前に生まれた市民の中から、3,000人を無作為抽出
②平成13年４月２日から平成16年４月１日までの間に生まれた市民の中から、1,000人を無作為抽出
③転入・転出届の提出者

方　法 ①②郵送による発送・回収（無記名）　③市窓口にて配布、その場で記入・回収（無記名）
期　間 ①②７月１日〜７月16日　③６月24日〜７月19日

回収状況 ①配布数：3,000人　有効回答数：1,143人　回答率：38.1％
②配布数：1,000人　有効回答数： 310人　回答率：31.0％　③転入：31人　転出：37人

市では緊急の課題でもある人口減少対策、雇用促進、
経済の活性化などへ迅速に対応するため、平成27年

度に「旭市総合戦略」を策定し、まちづくりにおける最上位
の指針に位置付けました。
　今年度はその最終年度であり、令和２年度から５年間の
指針となる第２期旭市総合戦略の策定に取り組んでいます。
　今回、この策定にあたり実施した市民や転出・転入者へ
のアンケート結果を取りまとめたので、概要を公表します。

このアンケートは、市民の理想とする「まちづくり」「ひと
づくり」「しごとづくり」について、市民のさまざまな意見
を収集・分析し、策定のための基礎資料にします。
　アンケートの詳細な結果は、市ホームページでも見るこ
とができます。

問い合わせ先
企画政策課企画調整班（☎62-5307）

第２期旭市総合戦略策定に向けて

「市民アンケート」結果を公表します

１．住みよさ
【問】総合的に見て、旭市は住みよいまちだと思いますか。
⇒「非常に住みよい」が10.5％、「まあまあ住みよい」が59.8％となっていて、全体の70.3％が住みよいまちであ
ると答えています。
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非常に住みよい まあまあ住みよい やや住みにくい 非常に住みにくい どちらともいえない 無回答分からない

２．定住意向
【問】あなたは、これからもずっと旭市に住み続けたいと思いますか。
⇒「ずっと住み続けたい」が49.4％、「当分は住み続けたい」が28.2％となっていて、全体の77.6%がこのまま住
み続けたいと答えています。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ずっと住み続けたい 当分は住み続けたい 市内で転居したい 市外へ転出したい 分からない 無回答

前回調査
（H27）

今回調査
（R１） 49.4% 28.2%
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